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СТРАЗБУР - Учинићемо све да 9. децембра буде донета позитивна одлука о
кандидатури Србије за чланство у Европској унији (ЕУ), али неће бити смак света ако то
не буде могуће, изјавио је у Стразбуру министар спољних послова Србије Вук Јеремић,
после обраћања Алијанси социјалиста и демократа у Европском парламенту.

  

Он је напоменуо да је најважније да се европски процес настави и да он не зависи од
тога да ли ће и када ће Србија добити статус кандидата, иако ће Београд учинити све да
то буде што раније.

  

Али не добијемо статус кандидата овог или оног датума, то не значи да је готово и да би
требало одустати, нагласио је Јеремић.

  

Према његовим речима, "ми смо европском процесу посвећени због нас самих, јер су
реформе друштва, које се остварују кроз европски процес, у интересу грађана Србије".

  

Јеремић мисли да је мање важно да ли ће неки конкретан формални корак бити
направљен овог или оног датума.

  

С обзиром на то да Европа пролази кроз кризу, Јеремић сматра да је свима јасно да се
питање будућности проширења Уније ломи преко питања Србије.

  

Београд је радио на томе да увери социјалдемократску фракцију у Европском
парламенту да није довољно само да подржи Србију, додао је Јеремић, већ и да ради са
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онима који нису сигурни да ли њу потребно подржати на европском путу.

  

После овог састанка у Стразбуру, напоменуо је Јеремић, много смо јачи и боље се
разумемо, јер Србија може рачунати на подршку социјалдемократа.

  

Он је, међутим, указао да је велико питање да ли ће то бити довољно, јер постоје делови
ЕУ у којима постоји висок ниво скепсе и конзервативизма по питању проширења, али је
најважније да се европски процес Србије настави.

  

Јеремић је нагласио да је Србији значајно што је добила подршку друге по величини
групације у Европском парламенту, посебно Мартина Шулца, који ће Јиржија Бузека
заменити на месту председника Европског парламента.

  

У Стразбуру је разговарао разговарао и са шефом групе пријатеља Србије у Европском
парламенту Виктором Боштинаруом.

  

(Танјуг)
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